

## Solicitare AUDIENȚĂ

Adresată Doamnei Ligia Deca, Ministrul Educației

Subsemnatul **Negomireanu D. Dumitru Alin**, domiciliat în comuna Runcu, sat Runcu, strada Principala, nr. 466, Cod Poștal 217390, județul Gorj, licențiat în filosofie al Universității din București, absolvent al programului de master în filosofie, cu diplomă obținută la Facultatea de filosofie a Universității din Craiova, doctor în filosofie al Facultății de filosofie din cadrul Universității din București cu lucrarea „Ființă și transcendență la Gabriel Marcel” (coordonator științific domnul Academician Prof. univ. Dr. Gheorghe Vlăduțescu), cu o vechime de 17 ani în învățământul liceal și gimnazial, cu gradul I, și 4 ani în învățământul superior la Universitatea din Craiova **în calitate de cadru didactic înscris la etapa de pretransfer, am depus cerere și dosar de înscriere întocmit conform prevederilor din Metodologia cadru privind mobilitatea personalului didactic și Calendarului personalului didactic, atât la ISJ GORJ cât și la școlile: Școala Gimnazială Constantin Săvoiu Târgu Jiu, Liceul Teologic Târgu Jiu, Școala Gimnazială Bălcești, Bengești-Ciocadia, în vederea obținerii acordului de principiu pentru pretransfer. Fac precizarea că pentru orele de la Școala Gimnazială Constantin Săvoiu Târgu Jiu, am efectuat inspecția specială la clasă, încadrându-mă în condițiile specifice impuse de unitatea școlară, obținând și acordul necesar pentru pretransfer. Ca urmare a tuturor abuzurilor făcute de ISJ GORJ împotriva mea vă solicit audiență din luna iunie și sunt amânat constant. Consider că doamna ministru nu este informată în legătură cu informațiile trimise de mine. Menționez faptul că aveți detaliat în memoriul anterior trimis toate aspectele invocate de mine și vă solicit următoarele:**

- solicit audiență la doamna Ministru a Educației, doamna Ligia Deca;
- demiterea doamnei inspector general Marcela Mrejeru;
- demiterea doamnei inspector resurse umane Liliana Andrițoiu;
- suplimentarea concediului de odihnă, ținând cont de faptul că am fost lezat de efectuarea concediului în integralitate din vina ISJ Gorj
- solicit în baza Legii 544 privind liberul acces la informațiilor de interes public adresa Ministerului Educației nr. 245M/SI din 3 iulie 2023.



După audiența din data de 23 iunie 2023 Cabinetul Secretarului de Stat al Ministerului Educației prin adresa Nr. 243M/SI, 245M/SI, 283 M/SI, 283/M/SI, 1385/DGMRURS din 3 iulie 2023, mi-a comunicat că au trimis la ISJ Gorj solicitare de a intra în legalitate în sensul emiterii deciziei de încadrare pe orele de la Școala Gimnazială Constantin Săvoiu, pentru care am optat și am depus documentele în termen legal. Cei de la Isj Gorj au reluat procedura și au emis decizia de pretransfer cu o întârziere de trei luni față de cum pretindeau Metodologia și Calendarul Mobilității personalului didactic! Prin urmare față de cele mai sus menționate vă solicit cercetarea și tragerea la răspundere a celor menționați pentru comiterea infracțiunilor menționate. Răspunsul trimis de Direcția Control a MEN nu concorda cu răspunsurile primite de la Direcția Resurse Umane MEN și nici cu răspunsul Cabinet secretar de stat Sorin Ion. Decizia corectă pentru pretransfer trebuia emisă la sfârșitul lunii aprilie nu la finele lunii iulie, după contestații și audiență la domnul secretar de stat Sorin Ion. ISJ Gorj a emis decizii greșite și doar insistențele mele au făcut ca acest lucru să fie schimbat! Mai mult decât atât mi-am întrerupt concediul de odihnă pentru a participa la reluarea etapei de pretransfer, afectând starea de sănătate a soției care suferă de astm. Răspunsul Corpului de Control al MEN reprezintă o bătaie de joc la adresa mea și a familiei mele! Aștept număr de înregistrare și răspunsul corect după verificări riguroase! ISJ Gorj a greșit nu una, ci mai multe decizii până a dat deciziile corecte cu o întârziere de aproape 3 luni! Stresul și umilinta prin care am trecut mă determină să trimit toate documentele la CNCD, Guvernul României, Parlamentul European, Avocatul Poporului European și să acționez în spiritul legii, fiind călăuzit de faptul ca orice om trebuie să fie un autentic pazitor al propriei dreptăți! Sunt hotărât ca în perioada vacanței să anunț toate instituțiile statului de stresul și abuzurile prin care am trecut din cauza ISJ Gorj în ultimii 10 ani și mă gândesc să intru în Grevă Foamei! Ca urmare a acestor abuzuri, solicit (din nou) audiența la doamna Ministru, Ligia Deca. Vă rog tratați cu maximă seriozitate solicitările mele! Aștept număr de înregistrare!!Educația reprezintă o forță imensă, care poate realiza cele mai mari lucruri, ea scoate omul din ignoranță și din întunericul necunoașterii, educația îi dă posibilitatea omului să devină un „sens”. Atunci când vorbim de educație, trebuie să îi avem în vedere pe toți cei implicați în actul educativ: părinți, bunici, frați, educatoare, învățători, profesori, directori, inspectori. Modul acesta „indiferent” de a înțelege necesitățile normalității educaționale ne așează în afara realității educației, în prăpastia „educației fără suflet”... Acest lucru este dorit de Ministerul Educației? Mai putem crede în bine, în normalitate, în educație? Mai putem crede în „vindecarea” României?

**Va solicit sa demiteti conducerea ISJ Gorj (inclusiv pe doamna Andritoiu Liliana de la “Resurse Umane”! Modul in care domnul Sorin Ion a tratat problema mea denota faptul ca exista si oameni care au respect pentru lege in Romania. Astept numar de inregistrare! Mentionez faptul ca am castigat procesul cu cei de la Isj Gorj si ca am multe sesizari inregistrate la care nu am primit raspuns in termenul prevazut de lege. Va multumesc!**

**Data:18 X 2023**

**Prof. dr. Negomireanu Dumitru Alin**

